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BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM 
Építészmérnöki Kar 

 

 

 

Előterjesztő neve és beosztása:   prof. Dr. Alföldi György DLA  

       dékán 

Szervezeti egység:     Építészmérnöki Kar 

 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

a Kari Tanács 2023. december 20-i ülésére 

 

 

Az előterjesztés címe: Diplomaszabályzat módosítása, az építészmérnöki osztatlan mesterképzési 

szakon a 2022/23-as tanévben és az építész mesterképzési szakon 2023/24-es tanévben bevezetett 

specializációs tantervi egységekre épülő diplomamunka készítés, záróvizsga és diplomavédés 

rendjéről és követelményeiről 

 

Budapest, 2023. december 20. 

 

 

 

 

Tárgyalta:  Tanszékvezetői  Értekezlet,  

Kari Oktatási Bizottság 

Kari Oktatási Értekezlet 
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I. Az Előterjesztés tartalmi követelményei 

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI  

Tisztelt Kari Tanács! A 2022-23-as tanévben az Építészmérnöki Kar Osztatlan Építészmérnöki 

Osztatlan Mesterképzési Szakán és a 2023-24-es tanévben az Építész Mester Szakán a Kar bevezetett 

specializációs tantervi egységeket.  

A Diplomamunkák témakiírását a Specializációt Gondozó tanszékek hirdetik meg: (a) Építészeti 

Örökség Specializáció / Építészettörténeti és Műemléki Tanszék; (b) Építőművészeti Specializáció / 

Exploratív Építészeti Tanszék, Középülettervezési Tanszék, Lakóépülettervezési Tanszék; (c) Forma és 

Szerkezet Specializáció / Rajzi és Formaismereti Tanszék, Szilárdságtani és Tartószerkezeti Tanszék; 

(d) Ingatlanfejlesztés Specializáció / Építéstechnológia és Építésmenedzsment Tanszék; (e) 

Környezettudatos és Innovatív Épületszerkezeti Tervezési Specializáció / Épületszerkezettani Tanszék; 

(f) Város/Építészet Specializáció / Urbanisztika Tanszék. 

A változások átvezetése és specializációkhoz illesztése az előterjesztett szabályzat célja és feladata. 

Ezek alapján a 2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról, a 18/2016. (VIII. 5.) EMMI 

rendeletben megfogalmazott Képzési és Kimeneti Követelmények, a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetem (továbbiakban: Egyetem) Tanulmányi és Vizsgaszabályzata (a 

továbbiakban: TVSZ) 39-43. fejezetei, valamint az Egyetem Szervezeti és Működési Rendje (a 

továbbiakban: SZMR), az Építészmérnöki Kar (a továbbiakban: Kar) Szervezeti és Működési 

Szabályzata (továbbiakban: SZMSZ), alapján az Építészmérnöki Kar Építészmérnöki Osztatlan 

Mesterképzési Szakán (3N-M0) (a továbbiakban: Osztatlan Képzés) valamint az Építész Mester Szakán 

(3N-ME) (a továbbiakban: Mesterképzés) a Kar, a diplomamunka készítés, a záróvizsga és a 

diplomavédés követelményei és rendje alapján a mellékelt szabályzatot terjesztem elő.  

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI  

A szabályzat célja a megváltozott kari képzéshez illeszteni a szabályzatot, amely mind a 

hallgatók, mind az oktatók számára átláthatóvá, követhetővé, és kodifikálttá teszi a 

Diplomamunka készítéshez szükséges szabályozókat. 

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE 

A Tanszékvezetői értekezlet tárgyalta a szabályzatot, tárgyalta a Kari Oktatási Értekezlet és a 

Kari Oktatási Bizottság is. A szabályzat módosításának alapfelvetéseit a Tanszékvezetői 

értekezlet megbízásából Hegyi Dezső, Szabó Árpád és Szabó Levente tanszékvezető kollégák 

végezték el. A szabályzat véglegesítése a beérkezett észrevételek alapján került átdolgozásra.  

 

D) VÁRHATÓ HATÁSOK 

A tervezett hatások, hogy a Kar az egyik legfontosabb oktatási eseményét mind a hallgatók, 

mind az oktatók számára átláthatóvá, követhetővé, és kodifikálttá teszi.  

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGKIHATÁSOK 

Közvetlen költséghatása nincs. 
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F) MELLÉKLETEK 

1. sz. melléklet: Szabályzat az építészmérnöki osztatlan mesterképzési szakon a 2022/23-as tanévben 

és az építész mesterképzési szakon 2023/24-es tanévben bevezetett specializációs tantervi 

egységekre épülő diplomamunka készítés, záróvizsga és diplomavédés rendjéről és követelményeiről 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

A Kari Tanács úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztett „Szabályzat az építészmérnöki osztatlan 

mesterképzési szakon a 2022/23-as tanévben és az építész mesterképzési szakon 2023/24-es 

tanévben bevezetett specializációs tantervi egységekre épülő diplomamunka készítés, záróvizsga és 

diplomavédés rendjéről és követelményeiről” szabályzatot. 

 

Felelős:  Dr. prof. Alföldi György DLA  

Határidő:  2024. december 20. 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el! 

 

 

Budapest, 2023. december 14. 

 

Dr. prof. Alföldi György DLA  

BME ÉPK dékán  

 

 


